

迁安海绵城市建设百尺竿头更进一步

迁安海绵城市建设进行时



11月16日下午,迁安市住建局组织召开海绵城市建设调度会,会议就迁安市海绵城市建设面临的形势进行全面分析与判断,并就下一步工作进行部署。

11月25日下午,迁安市住建局副主任科员李扬组织政府新建停车场、惠隆大街、惠昌大街(EPC)项目各方责任主体召开碰头会,针对目前情况对总包、监理、设计等单位提出相应要求和具体部署。

11月28日上午,迁安市住建局局长张小彬、副主任科员李扬带领迁安华控公司副总姚建国、董建文,成都建工集团第十分公司经理邱昌彤、副经理冯贺年、工程部长沈咏农、项目经理雷霖及PPP项目督导组,对迁安钢城大街、惠民大街、阜安大路、花园街、兴安大街、聚鑫街、丰盛路等海绵城市市政道路建设中存在的质量、安全、进度等情况进行了现场检查督导。

随着迁安海绵城市建设进入最后冲刺阶段,迁安针对海绵城市建设各种调度会、分析会、碰头会密集召开,迁安市各级领导更是一次次深入海绵城市建设工地进行实地督导检查。钢城大街与阜安大路交叉口博物馆公园一侧路面恢复、钢城大街与和平路交叉路口一侧围挡已退让,路口恢复通行……气温渐低,但迁安海绵城市建设的各项工程在紧张施工中不断推进。

对于迁安来说,既然赢得了首批国家海绵城市试点中唯一县级市的殊荣,就一定要拿出一份满意的答卷。

前段时间,迁安市明兴小区近20名居民代表将一面写有“为民排忧解难平安海绵造福暖人心”的锦旗送到了迁安市海绵城市建设办公室,锦旗代表着明兴小区286户居民真心感谢海绵建设者们为小区海绵建设做出的贡献与努力。

目前,迁安海绵办收到的各小区居委会、物业和业主等送的锦旗已达15面。这些来自普通群众的满意分正在给迁安海绵城市建设这份答卷加分。迁安市君合广场小区海绵化改造项目更是被住建部推荐为海绵城市典型案例。

据了解,迁安海绵城市试点区内建设的下沉式绿地、生物滞留带等低影响开发设施包含了土壤涵养净化、自然沉淀、植物净化、渗透过滤等4种初期雨水净化功能,目前效果显著;调蓄池、蓄水模块等设施有效控制面源污染、削减排水管道峰值流量,同时在绿化养护和道路洒水等方面提高了雨水回用率;完成的阜安大街管网改造工程和南市区排水干渠工程,提升了城市排水能力,有效缓解内涝积水问题;同时,迁安市海绵工程注重灰绿结合,在解决内涝积水问题的同时,注重住宅小区的景观提升、基础设施完善,不仅得到了专家的认可,而且深受百姓的喜爱。

冬季已至,迁安正紧紧抓住最后有效的施工时间,督导施工单位倒排工期、挂图作战,全力以赴推进工程建设。同时督促各单位强化工期意识、主观能动性、质量意识和责任意识。

站在即将迎接国家验收的时间节点,迁安海绵城市建设更是抱定初心和决心,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,以十分的毅力和定力,以更大的勇气、更坚定的步伐,乘势而上,迎难而上,百尺竿头更进一步。



市住建局相关领导检查督导



阜安大路雨水箱涵监理工程师和施工单位正在组织验筋

唐山开展交通秩序“大整治”统一夜查行动

一晚上查获55名酒驾者

本报讯(记者吴艳丽)11月29日夜,唐山市公安交警支队统一部署,在全市范围内开展交通秩序“大整治”统一夜查行动,共查获货车走禁行违法行为71起,涉牌违法35起,涉证违法7起,酒后驾驶55起。

当天20时,交通秩序“大整治”统一夜查行动的大幕徐徐拉开,交警部门在各个主要路口设置检查点,严查各类交通违法行为。

在南新道与唐安路交叉口东侧,交警八大队民警利用反光锥筒收窄机动车道,逐一筛查车辆。其间,一辆银色面包车在距离检查点一段距离时,突然驶上便道,形迹十分可疑。执勤民警立即将该车控制。

民警检查发现该车号牌上竟然贴着一张“草花2”的扑克牌,挡住了原本的尾号“8”。证据面前,该车驾驶人最终承认,由于

当天自己的车辆限号,为逃避电子警察的抓拍,就用扑克牌遮挡了号牌尾号。民警表示,根据相关法律法规规定,该驾驶人故意遮挡号牌的行为,处200元罚款,记12分。

在长虹道与卫国路交叉口北侧的一处检查点,交警二大队民警已经拦下数辆轿车,正在逐一进行处置。

记者了解到,20时10分许,交警二大队民警正在对往来车辆例行检查时,一辆沿卫国路由北向南行驶的轿车在距离检查点一段距离时,突然停在机动车道上,驾驶人下车后撒腿就跑,随后进入附近加油站旁的一条小路,躲进杂草丛中。民警赶到后将其控制。此人被带回检查点后,承认喝了酒,并称其逃跑是为了躲避处罚。民警对其进行了呼气式酒精检测,该驾驶人属于饮酒后驾驶机动车。

记者从交警支队获悉,唐山正在开展的道路交通安全大整治活动,旨在全市实现“四个提升”和“两个不发生”,即路面交通秩序提升,道路管控效能提升,协同共治能力提升,执勤执法形象提升;不发生长时间、长距离的交通拥堵,不发生一次死亡5人以上道路交通事故。整治重点部位为高速公路、国道省道交通事故多发路段,城市区医院、学校、车站、商场周边等易堵路段,农村地区无警力管控、无安全设施路段;重点车辆为公路客运车辆、旅游包车、重型货车、接送学生车辆;重点违法行为为超速,超载,超员,疲劳驾驶,酒驾等;重点任务是为着重解决城市区医院、学校、车站、商场等周边堵点乱点和电动自行车、老年代步车难点问题;着重解决公路交通违法突出、交通事故多发问题;着重解决农村道路失管失控问题。



交警走进耀华小学 开展“122”交通安全宣传

本报讯(记者张辉)在第六个“122全国交通安全日”到来之际,秦皇岛市交警支队港口大队民警走进辖区耀华小学,为该校师生举办了一场形式新颖的交通安全宣传教育活动。

活动中,民警结合小学生的心理行为特点,开展交通安全宣讲,指出了同学们在日常上下学途中翻跨护栏、乱穿马路、追逐打闹等常见的交通违法行为,同时从安全走路、安全乘车两方面,向同学们传授交通安全常识。此外,民警讲解了一些常见的交通标志,并当场示范常见的交通指挥手势,带领同学们进行实际操作,还向同学们展示了呼气式酒精检测仪、警棍、手铐、强光手电、催泪喷射器等常用警用装备,让同学们切实感受到执法者的威严。

此外,通过面对面交流,民警鼓励同学们“小手拉大手,安全伴我行”,争当安全出行的好学生和文明交通的小使者,回到家里积极向父母、亲戚、朋友做好交通安全宣传,影响带动周围的人严格遵守交通安全法律法规。

秦皇岛警方查获套牌车 抓获涉嫌吸毒人员

本报讯(记者张辉)面对交警夜查,轿车突然停车不敢上前,当看到民警前来,竟加速倒车却撞上绿化带无法动弹,待警方仔细检查发现,原来该车存在问题真不小。在11月29日晚开展的重点违法行为集中清查统一行动期间,进驻港城警务站的秦皇岛市交警二大队民警查获一辆套牌车辆及一名涉嫌吸毒违法嫌疑人。

11月24日,秦皇岛市交警二大队民警进驻港城警务站,全力做好大货车违法整治。11月29日,根据大队统一安排,二大队驻站民警联合警务站民警于22时05分

在港城警务站前设卡,开展重点违法行为集中清查行动。

期间,一辆车牌号为冀B6***2的黑色本田轿车沿秦皇东大街由西向东方向驶来,见站前有警察查车立刻刹车,将车停在距离民警200米左右机动车道不敢前行。二大队民警立刻上前检查。没想到司机见交警上前,慌张向后加速倒车,径直撞上绿化带,致使车辆损坏严重无法行驶。随后,车上4人纷纷下车逃窜,由于距离较远且天色较黑,民警只控制住1名嫌疑人,并将其带回警务站做身份核查。

经查,该嫌疑人为车上乘客刘某,40岁。由于嫌疑人神情恍惚,并未询问出其一同乘车人员去向。民警在对车辆进行检查时,发现该车为套牌车,原车牌为冀C8****,该车后备箱内还发现车牌照2副、管制刀具1把、弩1把、钢珠2袋,吸毒工具1套、疑似毒品3袋共计8g(一袋粉红色粉末、两袋白色晶体)、两瓶白色粉末状物品共计295g(含瓶)等物品。

目前,嫌疑人刘某和涉案车辆已移交海港分局禁毒大队,该案正在进一步审理中。